

Сотрудники следственного управления поздравили педагогов подшефной школы-интерната с Днем учителя



5 октября 2022 года сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) приняли участие в организации и проведении торжественной линейки в Республиканской специальной (коррекционной) школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, посвященной Дню учителя.

Слова признательности за их труд, доброту и заботу педагогическому коллективу школы-интерната выразил заместитель руководителя отдела кадров следственного управления подполковник юстиции Дмитрий Щерба. От имени руководства и всего коллектива следственного управления поздравил с профессиональным праздником ветеранов педагогического труда, учителей и работников школы, пожелал им крепкого здоровья, благополучия, новых профессиональных достижений, успехов в нелегкой, но благородной педагогической работе.

Директор школы Павлова Тамара Васильевна и ребята поздравили теплыми словами ветеранов и коллектив школы-интерната. Звучали замечательные песни, стихи поздравлений в исполнении детей и взрослых.

Офицеры следственного управления с целью воспитания чувства патриотизма, гордости и уважения защитникам Родины, ветеранам и учителям побеседовали с ребятами о том, что такое патриотизм, кто такие патриоты.

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1729211>